

Konstituierende Sitzung KV VOR

Datum: 08.05.2015

Beginn: 19:00 anberaumt

Ort: Mumble

Anwesend: Klaus, Ole

nicht anwesend: Leonard

Beginn der Vorstandssitzung: 19:13

Protokoll: alle

Versammlungsleitung: Ole

Tagesordnung:

TOP 1: Festlegung einer Vorstands-GO/ Festlegung der Geschäftsbereiche

die GO des KV OHZ (Was soll das? Wieso OHZ?! VOR!!!!) Arbeitsgrundlage. Bessere Idee? Bitte konstruktiv einbringen. Meine Güte...

ist hier zu finden: http://piraten-ohz.de/?page_id=548

<https://osterholz.piratenpad.de/GO>

Quick and dirty: die von DEL übernehmen und ein wenig anpassen - fertig

TOP 2: Festlegung der kurzfristig umzusetzenden \$Dinge

- Datenschutzverpflichtung für alle Vorstandsmitglieder
 - nächster Termin: 17.05.2015

<https://wiki.piratenpartei.de/Datenschutzqualifizierung#Qualifizierungstermine>

- Konto-Wirrwarr auflösen
 - Haggy informieren und nachfragen, wie zu handeln
 - Dann Antrag auf Kontoauflösung stellen bei der Skatbank
 - Antrag stellen an den KV VOR bezüglich Auflösung Konto OHZ
 - Über das neue Konto freuen
 - Zielsetzung: erledigt bis 08.06.2015
- Rechenschaftsberichtläuft und ist nahezu erledigt
- 2 Anträge an den Vorstand:
http://wiki.piratenpartei.de/NDS:KV_VOR/Vorstand
- Kontaktliste an Jens melden
- Kein Kassenprüfen, what to do

TOP 3: kurzer Bericht von Ole über die schon erfolgten \$Dinge

Redmine ist erstellt: <https://ticket.piraten-nds.de/projects/kv-vor>

Unterpunkt Mitgliederverwaltung ebenfalls. Ich bin erstmal komisarischer Mitgliederbetreuer, da DSV vorliegt, allerdings müssten alle nachschulen

TOP 4: Festlegung des neuen Termins

30.05.2015 10:00 bei Klaus

TOP 5: sonstiges:

PM wegen Umfrage Kai:

<https://osterholz.piratenpad.de/ammeln>

Pressebeauftragung

Ende der Vorstandssitzung: 20:17